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Antrag des Kinder- und
Jugendparlaments
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Eingang:

VO/3031/2014
öffentlich
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TOP

Stadtverordnetenversammlung Marburg

Beratende Gremien: Schul- und Kulturausschuss
Haupt- und Finanzausschuss
Stadtverordnetenversammlung Marburg

Antrag des Kinder- und Jugendparlaments betr. 
Renovierung/Instandsetzung des Schulschiffs der Grundschule 
Michelbach

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu 
fassen:

Für die Renovierung/Instandsetzung des Schulschiffes der Grundschule 
Michelbach werden die notwenigen Mittel bereitgestellt.

Begründung:
An dem Schulschiff der Grundschule Michelbach, das nicht nur als Pausen- und 
Freizeitspielmöglichkeit dient, sondern auch über Michelbachs Grenzen hinaus das 
bekannte Symbol der Schule ist, wurde starker Pilzbefall im Bereich der Stützbalken 
im Erdreich festgestellt.
Um die Sicherheit der spielenden Kinder zu gewährleisten, muss das Schiff deshalb 
spätestens im Jahr 2015 renoviert und saniert werden. 
Alle aktuellen Schülerinnen und Schüler der Grundschule Michelbach, aber auch alle 
ehemaligen und kommenden Schülerinnen und Schüler hängen und identifizieren 
sich mit dem Schulschiff. Es ist sowohl in den Pausen als auch nach Schulschluss 
einen willkommener Treff- und Bewegungsort. 
Es wurde von vielen helfenden Michelbacher Händen und mit Unterstützung des bsj 
Marburg erst im Jahr 2009 von Grund auf erneuert und durch weitere Spiel- und 
Bewegungsmöglichkeiten ergänzt. 
Die Michelbacher Grundschülerinnen und Grundschüler und sämtliche Michelbacher 
Bürgerinnen und Bürger verbinden die Schule ihres Ortsteils mit diesem Schiff. 
Deshalb ist für der Erhalt aus allen genannten Gründen sehr, sehr wichtig ist. 
Wir beantragen die notwendigen Mittel, um das Symbol unserer Grundschule, unser 
Schulschiff, wieder in Stand zu setzen und zu einem sicheren Ort zu machen.

Die Kinder der Grundschule Michelbach.

Für das Kinder- und Jugendparlament der Universitätsstadt Marburg

Jona Hartmann
1. Vorsitzender des KiJuPa Marburg


